

## 23 октября - День работников рекламы в России

Общественно-политическая газета Сунженского района

ЗНАМЯ  
ТРУДА

Газета издается с 1925 года

21 октября, суббота 2023 г. № 38 (10450)

## Поздравляем с победой!

Наш боксёр-профессионал, Альберт Хамхоев, снова доказал свое мастерство и одержал важную победу. 30 сентября на вечер профессионального бокса IBA CHAMPIONS' NIGHT, проходившем в городе Белеке, Турция, Хамхоев встретился с опытным боксёром из Танзании Мешаком Мванкемой.

Бой был непростым, оба спортсмена проявили высокий уровень подготовки и решимость победить. Однако, Альберт Хамхоев продемонстрировал свою силу и технику, и уже в четвёртом раунде смог нокаутировать своего соперника.

Альберт Хамхоев, который имеет прекрасную спортивную репутацию, продолжает радовать своих поклонников и покорять новые вершины в боксе. Его профессиональный рекорд составляет 9 побед без поражений, что говорит о его таланте и упорстве.

Поздравляем Альберта с этой победой! Желаем дальнейших успехов, побед и ярких выступлений на ринге!

Пресс-служба Минспорта Ингушетии

## М-А. Калиматов: «Важно усилить контроль и надзор за организациями, нарушающими трудовые права работников»

В Ингушетии по информации Государственной инспекции труда РИ в 2023 году государственными инспекторами при проведении проверок совместно с органами прокуратуры труда выявлено 113 человек, осуществляющих работу без оформления трудовых договоров на строительных объектах.

В отношении организаций, относящихся к категории высокого риска, ведомством периодически проводятся плановые проверки. При этом внеплановые проверки проводятся только после согласования с органами прокуратуры при условии непосредственной угрозы причинения вреда жизни и тяжкого вреда здоровью граждан.

В этом году по согласованию и на основании требований прокуратуры были проведены внеплановые проверки по обращениям граждан о невыплате заработной платы, незаконных увольнениях, нарушениях требований охраны труда, неоформлении с работниками трудовых договоров.

По итогам проверок трудовые права граждан были восстановлены, а виновные лица привлечены к административной ответственности.

Госинспекция труда РИ также проводит и контрольные (надзорные) мероприятия по легализации трудовых отношений и снижению неформальной занятости. На

основании информации межведомственных рабочих групп, при городских администрациях выявлены факты привлечения к работе 14 лиц без оформления трудовых отношений. В связи с этим были проведены профилактические визиты и выданы предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований в части надлежащего оформления на работу.

Комментируя ситуацию, Глава Ингушетии Махмуд-Али Калиматов отметил, что проблему нарушения прав работников необходимо держать под строгим контролем.

«Важно усилить контроль и надзор за организациями, нарушающими трудовые права работников, принимать меры по ужесточению наказаний для виновных лиц. При этом стоит поддерживать сотрудничество с прокуратурой и другими соответствующими органами в решении данной проблемы. Я понимаю, что за всеми фактами нарушений не уследить, однако сегодня



особенно важно активно работать по направлению выявления и пресечения нарушений трудовых прав, а также предоставлять помощь и поддержку работникам в восстановлении этих прав. Мы не должны забывать, что защита наших граждан является важным элементом социальной справедливости. Работники должны быть уверены в своей защите и получении оплаты за свой труд», – сказал М-А. Калиматов.

Госинспекция труда РИ в этом

году усилила работу по мониторингу своевременной выплаты работникам заработной платы и приняла меры к погашению задолженности по заработной плате. По информации ведомства всего в 2023 году погашена задолженность в размере более 44,5 млн рублей.

Необходимо отметить, что при отсутствии трудового договора работник не получает официальную и своевременную заработную плату, государственное,

пенсионное и социальное страхование, оплачиваемый отпуск, пособие и др. В случае, если сотрудник становится инвалидом, он лишается страховых выплат и возмещения дополнительных расходов, а при смертельном случае родственники погибшего остаются без гарантированных государством выплат.

Пресс-служба  
Главы и Правительства РИ

## На строительство защитной дамбы в Сунже выделяют 2 млн рублей

На строительство водоотвода и дамбы для защиты домов от подтоплений из Национального фонда развития Ингушетии выделят 2 млн рублей. Такое решение принял Глава региона Махмуд-Али Калиматов после обращения жителя Сунжи Ахмеда Вышегурова, сообщает пресс-служба Главы Ингушетии.

На личном приеме мужчина рассказал, что во время сильных дождей, расположенные у подножия Сунженского хребта, по улицам Солнечная, Грузинская, Базоркина, Трудовая, Хамхоева и Щорса, частные дома и земельные участки затапливает.

Имея подробную информацию по этой ситуации, Махмуд-Али Калиматов отметил, что в ближайшее время кардинально решить вопрос не удастся, так как в бюджете нет необходимых для этого 350 млн рублей.

После обсуждения проблемы с мэром Сунжи, представителями МЧС и Минстроя было принято решение сделать водоотвод и земляную защитную дамбу, чтобы решить ее временно.

«По предварительным расчетам для этих работ потребуется около 2 млн рублей, которые руководитель субъекта обещал выделить из Национального фонда развития республики», – сообщили в пресс-службе Главы и правительства региона.

Соб.информ



КОТИРОВКА	USD ЦБ	20.10.23	97,31	- 0,12
	EUR ЦБ	20.10.23	102,63	- 0,54
	Нефть	20.10.23	93,44	+ 2,13%

ПОГОДА НА НЕДЕЛЮ	пн 23 октября	вт 24	ср 25	чт 26	пт 27	сб 28	вс 29
	малооблачно	небольшой дождь	облачно с прояснениями	облачно с прояснениями	облачно с прояснениями	облачно с прояснениями	ясно
	+21	+23	+16	+16	+21	+22	+21
	+10	+12	+7	+8	+10	+10	+10

## А ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО

22 октября 1938 г. 85 лет назад изобретатель Честер Карлсон впервые в истории сделал ксерокопию. Честер Карлсон (англ. Chester Carlson, 1906-1968) родился в Спитле (США), окончил Калифорнийский технологический институт и в поисках работы отправился в Нью-Йорк, где устроился в патентный отдел фирмы «Мэллори», занимавшейся электроникой. Именно в патентном отделе, когда нужной копии патента под рукой не оказывалось, Карлсон впервые задумался о том, что хорошо было бы придумать какой-нибудь быстрый и дешевый способ копирования нужных бумаг.

## СУНЖЕНСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

№ 3/1-5 РЕШЕНИЕ от 19.10.2023 г.

### «Об избрании главы муниципального образования «Сунженский район» Республики Ингушетия»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Ингушетия от 30.10.2014 г. № 60-РЗ «О формировании органов местного самоуправления в Республике Ингушетия», рассмотрев решение конкурсной комиссии по результатам конкурса по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования «Сунженский район» Республики Ингушетия от 19 октября 2023 г. (протокол № 2 от 19.10.2023 г.), Сунженский районный Совет депутатов

#### РЕШИЛ:

1. Избрать главой муниципального образования Сунженский район» Республики Ингушетия из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса по отбору кандидатур на замещение должности главы муниципального образования «Сунженский район» Республики Ингушетия – Татиева Ису Давидовича.

2. Настоящее решение вступает в силу с момента подписания.

3. Опубликовать (обнародовать) настоящее решение в районной газете «Знамя труда» и на официальном сайте Сунженского районного Совета депутатов.

Председатель  
Сунженского районного  
Совета депутатов

М. Евлоев

№ 3/2-5 РЕШЕНИЕ от 19.10.2023 г.

### «Об утверждении Положения об условиях оплаты труда работников муниципальных органов, занимающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы Сунженского муниципального района»

В соответствии с Постановлением Правительства Республики Ингушетия от 07.05.2018 г. №78 «Об утверждении Положения об условиях оплаты труда работников республиканских государственных органов, занимающих должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Республики Ингушетия», руководствуясь Уставом Сунженского муниципального района, Сунженский районный Совет депутатов

#### РЕШИЛ:

1. Утвердить Положения об условиях оплаты труда работников муниципальных органов, занимающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы Сунженского муниципального района.

2. Опубликовать (обнародовать) настоящее решение в районной газете «Знамя труда» и на официальном сайте Сунженского районного Совета депутатов.

3. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2024 года.

Председатель  
Сунженского районного  
Совета депутатов

М. Евлоев

Глава  
Сунженского муниципального  
района

И. Татиев

Утверждено  
решением Сунженского  
районного Совета депутатов  
от 19.10.2023 г. № 3/2-5

#### ПОЛОЖЕНИЕ

### об условиях оплаты труда работников муниципальных органов, занимающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы Сунженского муниципального района

#### I. Общие положения

1. Настоящее Положение определяет порядок формирования системы оплаты труда работников муниципальных органов, занимающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы Сунженского муниципального района (далее – работники).

2. Система оплаты труда работников включает:

а) должностные оклады;

б) доплаты и надбавки компенсационного и стимулирующего характера;

в) премии.

3. Система оплаты труда работников устанавливается настоящим Положением в соответствии с трудовым законодательством и иными нормативными актами Российской Федерации и Республики Ингушетия.

4. Заработная плата работнику устанавливается трудовым договором в соответствии с системой оплаты труда, определенной настоящим Положением.

#### II. Размеры должностных окладов по должностям (профессиям)

№ п/п	Наименование должности	Должностной оклад (в рублях)
1.	Начальник отдела (службы) эксплуатации здания, начальник клиентской службы	10 994
2.	Заместитель начальника отдела (службы) эксплуатации здания, заместитель начальника клиентской службы, главный инженер	10 457
3.	Инженер, старший инспектор	10 056
4.	Инспектор, инспектор по кадрам, инспектор по контролю за исполнением поручений, экономист, эксперт, корректор	9 776
5.	Заведующие: экспедицией, канцелярией, складом, хозяйством, столовой, комендант	9 078
6.	Секретарь руководителя, секретарь-машинистка, секретарь-стенографистка, кассир, специалист по защите информации, оператор ЭВМ, архивариус, делопроизводитель, статистик	8 379
7.	Водитель автомобиля, водитель транспортно-уборочной машины, контролер технического состояния автотранспортных средств	7 682
8.	Профессии рабочих: диспетчер, сторож, курьер, слесарь, гардеробщик, горничная, грузчик, телефонист, истопник, кладовщик, курьер, оператор связи, переплетчик документов, садовник, сторож (вахтер), мойщик посуды, повар, механик, оператор котельной, подсобный рабочий, рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий, слесарь по ремонту автомобилей, слесарь-сантехник, столяр, дворник, электрик, уборщик производственных помещений, уборщик служебных помещений, уборщик территорий	7 510

#### III. Порядок и условия установления выплат стимулирующего характера

1. Настоящее Положение предусматривает установление работникам надбавок стимулирующего характера к должностным окладам.

2. Размер надбавки определяется путем умножения размера должностного оклада работника на повышающий коэффициент к окладу по занимаемой должности.

Установление надбавки к окладу по занимаемой должности не образует новый оклад и не учитывается при начислении иных стимулирующих и компенсационных выплат, устанавливаемых к должностному окладу.

3. Надбавка к окладу за выслугу лет устанавливается работникам в зависимости от выслуги лет.

4. Размеры надбавки к окладу за выслугу лет:

- а) при выслуге лет от 1 года до 3 лет – 0,10;  
б) при выслуге лет от 3 до 5 лет – 0,15;  
в) при выслуге лет от 5 до 10 лет – 0,20;  
г) при выслуге лет от 10 до 15 лет – 0,25;  
д) при выслуге лет свыше 15 лет – 0,30.

5. Изменение размеров надбавок производится со дня достижения выслуги лет, дающей право на увеличение размера надбавки, если документы, подтверждающие стаж, находятся в государственном органе, или со дня представления необходимого документа, подтверждающего стаж.

6. Ежемесячная надбавка за сложность и напряженность труда устанавливается в размере от 50 до 75 процентов от должностного оклада в месяц. Размер, условия установления и выплаты ежемесячной надбавки за сложность и напряженность труда определяются руководителем государственного органа.

Применение ежемесячной надбавки за сложность и напря-

женность труда не образует новый оклад и не учитывается при начислении иных стимулирующих и компенсационных выплат, устанавливаемых к должностному окладу.

7. Ежемесячное денежное вознаграждение по результатам работы устанавливается в размере от 30 до 60 процентов от должностного оклада.

Применение ежемесячного денежного вознаграждения по результатам работы не образует новый оклад и не учитывается при начислении иных стимулирующих и компенсационных выплат, устанавливаемых к должностному окладу.

8. Лицам, проработавшим неполный расчетный период в связи с увольнением (за исключением случаев увольнения за виновные действия), а также лицам, трудоустроившимся в расчетном периоде, выплата ежемесячного денежного вознаграждения производится пропорционально отработанному времени в расчетном периоде.

9. Водителям автомобилей муниципального органа устанавливается надбавка к окладу за классность:

- а) водителям 1 класса – 0,25;  
б) водителям 2 класса – 0,15.

Установление надбавки к окладу водителям за классность не образует новый оклад и не учитывается при начислении иных стимулирующих и компенсационных выплат, устанавливаемых к должностному окладу.

#### IV. Порядок и условия установления выплат компенсационного характера

1. С учетом условий труда и норм действующего законодательства работникам муниципального органа устанавливаются следующие выплаты компенсационного характера:

а) доплаты за совмещение профессий (должностей);

б) доплаты за увеличение объема работы или исполнение обязанностей временно отсутствующего работника без освобождения от работы, определенной трудовым договором;

в) оплаты за работу в выходные и нерабочие праздничные дни, оплата сверхурочной работы.

2. При совмещении профессий (должностей), расширении зон обслуживания, увеличении объема работы или при исполнении обязанностей временно отсутствующего работника без освобождения от работы, определенной трудовым договором, работнику устанавливается доплата по соглашению сторон.

3. Оплата за работу в выходные и нерабочие праздничные дни, оплата сверхурочной работы производится в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации.

#### V. Порядок и условия премирования

1. Премирование осуществляется по решению руководителя муниципального органа в пределах бюджетных ассигнований на оплату труда.

2. Премия по итогам работы (за месяц, квартал, полугодие, 9 месяцев, год) выплачивается с целью поощрения работников за общие результаты труда по итогам работы за установленный период.

При премировании учитываются:

а) успешное и добросовестное исполнение работником своих должностных обязанностей в соответствующем периоде (отсутствии замечаний со стороны руководителя);

б) достижение и превышение плановых и нормативных показателей работы;

в) инициатива, творчество и применение в работе современных форм и методов организации труда.

3. Премия по итогам работы за установленный период выплачивается в пределах имеющихся средств (размер премии не ограничивается).

#### VI. Основные подходы к формированию фонда заработной платы

1. Фонд заработной платы формируется на календарный год в расчете на штатную численность работников.

2. Годовой фонд заработной платы работников формируется исходя из объема денежных средств, направленных на выплаты:

а) окладный фонд - 12 должностных окладов;

б) надбавки за сложность и напряженность труда - 9 должностных окладов;

в) ежемесячная надбавка за выслугу лет - 4 должностных оклада;

г) ежемесячное денежное вознаграждение - 6 должностных оклада;

д) материальная помощь к отпуску - 3 должностных оклада.

3. Фонд оплаты труда работников подлежит перерасчету и корректировке в случае увеличения (индексации) окладов.

## ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ГОРОД СУНЖА»

РЕШЕНИЕ от 19 октября 2023 г. № 2/1-3

### Об избрании главы муниципального образования «Городской округ город Сунжа»

В соответствии со статьей 36 Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Феде-

рации», Законом Республики Ингушетия от 31 октября 2014 г. № 60-РЗ «О формировании органов местного самоуправления в Республике Ингушетия» и Уставом муниципального образования «Городской округ город Сунжа» Республики Ингушетия Городской совет депутатов

#### РЕШИЛ:

1. Избрать главой муниципального образования «Го-

родской округ город Сунжа» Республики Ингушетия Умарова Аслана Аюповича.

2. Опубликовать (обнародовать) настоящее решение в установленном порядке.

3. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.

#### Председатель

Городского совета депутатов И. М. Оздоев

## АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АЛХАСТЫ

№ 53 от 17.10.2023 г.

#### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

### «Об утверждении перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях на территории сельского поселения Алхасты»

В целях исполнения Закона Республики Ингушетия от 07.12.2010 № 60-РЗ «Об административной ответствен-

ности за совершение отдельных правонарушений на территории Республики Ингушетия», руководствуясь с Федеральным Законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», администрация сельского поселения постановляет:

1. Утвердить перечень должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях на территории сельского поселения Алхасты, в следующем составе:

- глава администрации сельского поселения;  
- заместитель главы администрации сельского поселения;

2. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Знамя труда».

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования.

#### Глава администрации

с.п. Алхасты \_\_\_\_\_ Р.М.Фаргиев

## В Сунже обновят 6 километров водопровода

В Сунже приступили к реконструкции отдельных участков водопроводной сети города. До конца текущего года здесь планируют проложить более шести километров новых водолиний, используя при этом высокопрочные полиэтиленовые трубы. Это значительно улучшит водоснабжение жителей по меньшей мере десятка улиц населенного пункта.

«Строительство водопровода уже началось на одной из центральных улиц Сунжи. Замена ветхих водопроводных сетей запланирована и в других населенных пунктах республики. Кроме того, в нынешнем году по поручению Главы Ингушетии Махмуда-Али Калиматова в региональный бюджет заложили средства на замену двигателей и насосов на старых проблемных водозаборах.

Специалисты провели их осмотр и отправили предложения по ремонту», - информирует Правительство Ингушетии.

Напомним, что в соответствии с достигнутыми договоренностями, в ближайшие два года из федерального бюджета на решение проблем водоснабжения населенных пунктов республики направят 841 млн рублей.

Соб.информ



## Нестеровских школьников приобщили к отечественной истории

В рамках всероссийского межведомственного культурно-образовательного проекта «Культура для школьников» с визитом в Мемориальном комплексе жертвам политических репрессий Ингушетии побывали ребята из Нестеровской школы № 3.

«Экскурсовод музея Мемориального комплекса Аза Хамхоева провела лекцию для учащихся, рассказала о различных видах музеев и об истории создания первых музеев в России. Помимо этого, для ребят была проведена экскурсия по экспозициям музея, где они имели возможность ознакомиться с уникальными экспонатами», - рассказали в пресс-службе Министерства культуры Ингушетии.

Проект «Культура для школьников» вовлекает подрастающее поколение в культурное пространство страны и знакомит их с достоянием отечественной культуры. Приобщение к культурному наследию способствует развитию у детей и молодежи чувства гордости за свою страну, уважения к её истории и традициям. Кроме того, это помогает детям лучше понимать свою роль в обществе и осознавать свою ответственность за будущее родной страны.

Подготовил к печати Л.БЕРДОВ



## Сунженцам напомнили о нормах противопожарной безопасности

Сотрудники управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Ингушетии совместно с представителями газовой службы, ПДН, отдела по делам ГО и ЧС администрации города Сунжа провели поквартирный обход населенного пункта.

Как правило, по причине неосторожного обращения с огнем происходит почти 80% от общего количества пожаров. Только за прошлый отопительный сезон в России произошло 37 тысяч таких случаев.

По мнению специалистов чрезвычайно ведомства, именно владельцы частных домовладений более других категорий оказываются в зоне риска. И основным фактором этого чаще всего является неосторожное обращение с огнем. Одним из самых опасных периодов является начало отопительного сезона, когда газ в дома подается неравномерно. Поэтому от

населения требуется особая бдительность и неотступный контроль над газовым оборудованием.

«В рамках нынешнего мероприятия специалисты рассказали жильцам основные правила личной безопасности, соблюдение которых поможет избежать несчастных случаев, связанных с бытовыми пожарами и отравлениями людей угарным газом. Кроме того, раздали жильцам памятки о правилах пожарной безопасности в зимний отопительный период», - отметили в региональном МЧС.

Соб.информ



## Арштинский ДК стал призером республиканского конкурса на «Лучший Дом культуры»

В Ингушетии подвели итоги республиканского конкурса за звание «Лучший Дом культуры». С инициативой проведения творческого состязания выступил Республиканский дом народного творчества имени К. А. Евлоевой, сообщают в региональном Минкульте.

Среди призеров конкурса есть и одно наше, сунженское учреждение культуры. Третье место вместе с ДК селения Аки-юрт разделили культработники сельского поселения Аршты.

Стоит отметить, что труд коллектива ДК с.п. Аршты отмечен совершенно заслуженно. Здесь трудятся неутомимые популяризаторы прекрасного и созидательного. Особое внимание местные культработники уделяют работе с детьми. В сельском «очаге культуры» периодически проводятся различные встречи, праздники и викторины, нацеленные на то, чтобы школьники села лучше знали историю, литературу и достижения искусства нашей республики и страны в целом.

Первое место жюри конкурса присудило Карабулакскому городскому дому культуры и Дому культуры с. п. Яндаре, на втором

месте - ДК с. п. Сагопши и Назрановский районный дом культуры, третье место, как мы уже отметили, заняли дома культуры сельских поселений Аки-Юрт и Аршты. Специальный приз был присужден ДК села Ляжги.

Кроме того, была объявлена благодарность министра культуры Ингушетии домам культуры сел Плиево, Чемульга, Алкун, Галашки, Зязиков-Юрт, Новый Редант, Малгобекскому городскому Дворцу культуры и Сунженскому районному дому культуры.

На торжественной церемонии награждения руководитель Республиканского дома народного творчества Марем Котиева подарила всем собравшимся сборник стихов известного мецената Микаила Гучериева в переводе на ингушский язык поэтессы Эсет Газдиевой.

Соб.информ



## Власти Троицкого улучшают качество электроснабжения района новостроек

В троицкой администрации взялись за улучшение качества электроснабжения района новостроек.

Новые, добротные, профессионально смонтированные электролинии появятся на улицах имени Цокова, Осмиева и Зязикова. Их подключат к двум небольшим трансформаторным подстанциям, предварительно уже установленным на улицах Цокова и Гарданова. Всего в администрации села планируют протянуть 2500 метров линий электропередачи. Прилагаются определённые

усилия по улучшению качества ночного освещения ряда уличных магистралей в старой части населённого пункта. Сейчас идет монтаж осветительных приборов по улицам Братская и Речная. Планируется установить здесь 20 фонарей и соответствующее количество опор. Для их качественного функционирования планируется также смонтировать электролинию протяженностью 200 метров.

До этого момента как таковой системы освещения в указанных участках села не было.

В настоящее время улиц, где в селе есть освещение, порядка пяти. Это Багаева (бывшая Колхозная), Курортная, Международная, отрезок Чкалова и Шоссейная. Таким образом, речь идет о свыше пяти километрах освещенного пути.

Лорс Бердов



## В Мужичи проходят спортивные сборы юношеской сборной России по греко-римской борьбе

В Мужичи, на базе одноименного спортивно-тренировочного центра проходят сборы юношеской сборной России по классической борьбе. Стартовав 19 октября, они завершатся 3 ноября.

Об этом СМИ сообщили в Федерации спортивной борьбы Ингушетии.

Особо отмечается, что тренировки команды такого уровня в регионе проводятся впервые.

- Впервые в истории ингушской борьбы наша республика принимает национальную сборную страны для проведения учебно-тренировочного мероприятия, - говорится в пресс-релизе республиканской борцовской федерации.

- Переговоры со старшим тренером юношеской сборной России по греко-римской борьбе

Исламом Дугучиевым по этому поводу я вел давно, и вот сейчас мы пришли к договорённости о проведении в нашей республике базового сбора его команды и о том, чтобы сделать его ежегодным, - говорит глава федерации Руслан Белхароев.

Тренировочное мероприятие проходит на базе Республиканского спортивно-тренировочного центра «Мужичи», в нем принимают участие порядка 100 спортсменов, к ним также присоединились и спортсмены сборной команды Ингушетии.

Соб.информ



Учредитель:  
Администрация  
Сунженского  
муниципального  
района

И.о. главного  
редактора  
Л.М. Котиева

РЕДАКЦИОННАЯ  
КОЛЛЕГИЯ:  
Л. Котиева  
А. Хочубаров  
Б. Гадиев

Адрес:  
РИ, г. Сунжа,  
ул. Ленина, 97  
Тел.: (8734) 72-11-21.  
E-mail: znamyatruda@mail.ru

Набор и верстка выполнены  
в компьютерном центре  
газеты «Знамя труда».  
Подписано в печать 20.10.23 г.  
Время подписания 16.00

Тираж: 999 экз.  
Заказ № \_

Газета отпечатана  
в типографии  
ИП «Нестеренко» А.В.  
357300, Ставропольский  
край, Кировский район,  
г. Новопавловск, промзона